

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС  
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС  
В ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)  
(РСЦ ГСЦ МВС В ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

**НАКАЗ**

26 січня 2022 р.

Житомир

№ 3

**Про створення складу атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 01 березня 2016 року за № 323/28453, та Положення про регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС), затвердженого наказом ГСЦ МВС від 27 квітня 2020 року № 9

**НАКАЗУЮ:**

1. Створити атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) у складі, що додається.
2. Начальнику відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) Ткаченку А. В. забезпечити контроль за своєчасністю та повнотою внесення інформації до Єдиного державного реєстру МВС про спеціалістів, які пройшли атестацію.
3. Вважати такими, що втратили чинність накази регіонального

сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) від 26 травня 2020 року № 21 «Про створення складу атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів», від 28 липня 2021 року № 53 «Про внесення змін до складу атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів затвердженого наказом регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) від 26 травня 2020 року № 21», від 15 листопада 2021 року № 84 «Про внесення змін до складу атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів затвердженого наказом регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) від 26 травня 2020 року № 21».

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) Гриба В. І.

**Начальник**



**Віктор БІЛЕЦЬКИЙ**